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Aoknoeic oto (1.1) kat (1.2)

Happy School
Mpétumo Kévtpo Exmaideuong
Aoknon 1
AivovTal ol napaoctaocelg: K=2x—-3y)—(Tx—y+1) Kal

A=—Ty-2x+3)-3(x - Dy —x) +x(x -5+~

Na armAormoinoete TI¢ mapaoctacelg K kat A Kal oTn GUVEXELA VA UTIOAOYIOETE TIG TIMEG TWV

MAPACTACEWV AUTWV Yla X = -1 Katy = -2.

Aoknon 2

Na LTTOAOYIOETE TIG TIMEC TWV TIAPAKATW TIAPACTACEWY av yvwpiletal otia + B = -6 Kat X -

y =7.

NA=—-—a—-f—x+Yy

BB=a-(y-2)+(x-D+p

Ynoden: lNpoomabriote pe KATAANAEG TIPAEEIC VA KATAOKEUAOETE OTIC OOOUEVEG
TAPACTACEIG TOL OPOLG A + B KAl X-y WOTE VA TOUG AVTIKATAOTACETE £Melta Pe -6 kat 7

avTioTolxa.

Aoknon 3

Na e€etdoete av ol doopevol aplBpoi X eival ADCEIC TWV AVTIOTOXWV EEI0WOEWV:
a—-(x+5+2Bx—-1)=3,x=2

B -32x+7)—(x+2)=—4,x=1



